



ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
ПЯТОГО СОЗЫВА

ДЕПУТАТ
ПО ТОСНЕНСКОМУ ОДНОМАНДАТНОМУ
ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 15

СОКОЛОВ Юрий Васильевич



Председателю
Законодательного собрания
Ленинградской области

С.М. Бебенину

Уважаемый Сергей Михайлович!

Направляю вопросы для обсуждения на встрече депутатов Законодательного собрания Ленинградской области с депутатами Государственной Думы и членами Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации от Ленинградской области:

1. В соответствии с пунктом 8 части 1 статьи 15 и пунктом 9 части 1 статьи 16 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения муниципального района и городского округа относится организация охраны общественного порядка на соответствующей территории **муниципальной милицией**.

Положения федерального законодательства об организации охраны общественного порядка муниципальной милицией в настоящее время фактически не действуют, поскольку они, как указано в абзаце втором части 3 статьи 83 Федерального закона № 131-ФЗ, вступают в силу в сроки, установленные **федеральным законом**, определяющим порядок организации и деятельности муниципальной милиции, **а федеральный закон о муниципальной милиции до настоящего времени не принят**.

Согласно имеющейся информации, 14 октября 2014 года в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации был внесен проект федерального закона № 621910-6 «О муниципальной милиции в Российской Федерации», однако 13 ноября 2014 года было принято

решение вернуть законопроект инициатору для выполнения требований части 3 статьи 104 Конституции Российской Федерации и пункта «д» части первой статьи 105 Регламента Государственной Думы (необходимость получения заключения Правительства Российской Федерации на законопроект, предусматривающий расходы, покрываемые за счет федерального бюджета).

Планируется ли принятие федерального закона о муниципальной милиции в ближайшее время?

2. С целью учета интересов сельского населения при заготовке древесины предлагается внести изменения в статью 29 Лесного кодекса, дополнив ее положением, в соответствии с которым при предоставлении лесных участков лицам, осуществляющим заготовку древесины в качестве предпринимательской деятельности, должны учитываться потребности граждан, проживающих в непосредственной близости от таких участков, в древесине для удовлетворения собственных нужд. Внесение данного изменения вызвано тем, что в соответствии с Лесным кодексом заготовка древесины осуществляется по результатам аукционов с заключением соответствующих договоров. В этих условиях складывается ситуация, когда лесные участки, расположенные вблизи населенных пунктов и удобные для заготовки и вывозки древесины, по результатам аукционов переходят в пользование крупных специализированных лесозаготовителей. В результате сельское население, находясь рядом с лесом, практически утратило возможность им пользоваться для удовлетворения собственных нужд в древесине.



Ю.В. Соколов